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Ata da sexagésima sexta reunião ordinária do
Colegiado do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação, realizada no dia 06 de setembro de
2017, às 14h00min horas, na saia 1 19A do Campus
Jardim das Avenidas, Araranguá.
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Aos seis dias do mês de setembro de dois mil e dezessete. às catorze horas. na sala 1 19A do
Campus Araranguá: reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de Tecnologias da
Informação e Comunicação devidamente convocados para reunião ordinária: Professora Andréa
Cristina Trierweiller, Professor Cristian Cechinel: Professor Femando José Spanhol, Professor
Gustavo Melão Machado, Professor Juarez Bento da Sirva. Professora Simone Meister Sommer
Bilessimo. Professor Vinicius Faria Culmant Ramos e os discentes. Jeferson Corrêa e Pedro
Rocha Salema Ferreira. sob a Presidência da Professora Patrícia Jantsch Fiuza. Coordenadora do
Curso de Tecnologias da Infom)ação e Comunicação. Justificaram a ausência. Professor
Ajexandre Leopoldo Gonçalves. Professor Robson Rodrigues Lemos e Professor Vilson Gruber.
Havendo quórum a Professora Patrícia cumprimentou os presentes e iniciou a reunião. A
Prof'escora leu a pauta da convocação e deu as boas vindas a todos. Passaram então ao item l:
Aprovação da ata da 64' Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Tecnologias da
Informação e Comunicação. Após ampla discussão o item foi aprovado por unanimidade. lten] 2:
Aprovação da ata da 65' Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Tecnologias da
Informação e Comunicação. Após ampla discussão o item foi aprovado por unanimidade. ..
Passaram. então ao item 3: Solicitação de equivalência de disciplinas efetuada pelo académico rR
Pedro Rocha Salema Ferreira. Após exposição do Professor Vinicius. aütrmando a anuência do \'U
professor da Disciplina,. o item foi aprovado por unanimidade. Item 4: Solicitação de , ,,/
requerimento de Exame por Aproveitamento Extraordinário de Estudos efetuado pelo académico ',.#
Geovane Damasceno Xavier. Após ampla discussão e, de acordo com a resolução 1 7/CUrü1 997 iZ#'
-- Direitos e Deveres dos Estudantes. foi aprovado por unanimidade a abertura do requerimento. r"
Item 5: Avaliação e aprovação da nova codí6tcação de disciplinas para o Curso de Tecnologias \
da Informação e Comunicação. Foi detectado erro na codificação da disciplina ARA71 32: do'(::l!$2
currículo 201 1-1. a mesma foi alterada para DEC7132: sendo que deveria ser CIT7132. O,,/
mesmo erro foi encontrado no currícu]o 20]7-1 para a mesma disciplina. Outro erro foi
encontrado na disciplina ARA7588, que foi codiüt
continuação da revisão. foi encontrado erro de
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cada para CIT7588 e deveria ser DijC758S. Na
gramática na disciplina ARA75 :elações
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Interétnicas, foi escrito Relações Intétnicas e ARA 7232 TIC e suas Evoluções foi escrito TIC e
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Composição de comissão para criação de material de divulgação do Curso de Tecnologias da
Informação e Comunicação. Após ampla discussão foi'composta a comissão com três
integrantes: os professores Patrícia Jantsch Fiuza e Femando José Spanhol e o aluno Pedro
Rocha Salema Ferreira. O aluno Pedra se ofereceu para acompanhar a AGECOM na visita ao
campus para confecção de material de divulgação do curso. Item 7: Composição de comissão
para revisão do Regimento do Colegiado do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação. Foi. aprovado o nome dos Professores Cristian Cechinel, Giovani Mendonça
Lunardi e Simone Meistêr Sommer Bilessimo,' para comporta comissão. Item 8: Solicitação de
validação. de estágio extracurricular como' disciplina optativa no curso de Tecnologias da
Informação e Comunicação Após ampla discussão foi decidido instruir o aluno a providenciar
mais documentos de comprovação do estágio e apresenta-loS para que seja encaminhado o caso
em reunião posterior. Item 9: Composição de comissão para levantamento de demandas para o
desenvolvimento de sistemas de informação e gestão académica para a PROGRAD (atualização
do Cagr). Foi aprovado o nome dos professores Patrícia Jantsch Fiuza e Vinicius Faria Culmant
Ramos e tlm membro do, Centro Acadêmico. item 10: Retomo das disciplinas do Curso de
Tecnologias da Informação e Comunicação para o CIT. Após ampla discussão 6oi aprovado, pela
Maioria dos presentes, que o assunto deveria ser encaminhado para a reunião do 'colegiada do
departamento. Item l l :.Outros que surgirem. Não houve. Item 12: Informes gerais: A professora
Patrícia avisou que a visita do MEC será "in loco" a partir de 2018. Falou sobre as ações de
divulgação do .vestibular de 2018. Elaboração do quadro de horários 201 8-1. Informou também
que a professora Priscila irá se afastar para o Doutorado e não irá maistrabalhar como professora
substituta. Professora Patrícia avisou a todos os membros do colegiado sobre o recebimento da
intimação do Ministério Publico Federal cobrando infomlações sobre o número de docentes do
Curso de Tecnologias da Infomiação e Comunicação. Ao final a Professora Patrícia agradeceu a
presença de todos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Giane de Farias Pereira Santana.
Assistente em. Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que:se
aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 06 de setembro de 201 7.
Assinaturas:

l Prof. Alexandre Leopoldo
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2 Prof. Andréa Cristina

3 Prof. Cristian Cechinel
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Prof. Femando José Spanhol
Prof. Gustavo Mello Machado

Prof. Juarez Bento da Silv

Prof. Patrícia Jantsch

8 Prof. Robson Rodrigues Lemos

9 Prof. Simone Meister Sommer Bilessimo Õ
1 0 Prof. Vilson Gruber
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1 1 Prof. Vinicius Faria Culmant

12 Disc. Guilherme Duarte
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1 3 Disc. Jeferson Corrêa

14 Disc. Pedro Ferreira

15 Disc. Natália Mêldaner
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